
 

今年も残すところ１０日余り。子どもたちが楽し

みに待っている冬休みまであと少しです。コロナ禍

が少し収まったかと思ったら別の変異株が現れまし

た。年末年始にもしっかり対策して、よい年を迎え

たいものです。２学期の学校教育活動は、感染予防

対策の徹底や工夫を行い、できることを見極め取り

組むことができました。地域の皆様、保護者の皆様

のご理解とご支援、ご協力に感謝申しあげ、今年を

しっかりと振り返りたいと考えています。 

さて、先月のドリームフェスタにたくさんの感想

やご意見を寄せていただきました。その中のほんの

一部ですが抜粋して紹介し、今後に活かして参りま

す。 

 

〇オープニングの飯梨太鼓はとても迫力があり音

が止まること無く、リズミカルでかっこよかっ

た。 

〇初めてする１年生も堂々と大きな声で発表して

いてたくさん練習したんだなと思った。 

〇１・２年生の声がはっきり大きく聴こえてよか

った。また、全体的にとてもまとまっており、

動きも揃っていて素晴らしかった。 

〇男踊り、女踊り、いつもはズラーっと並んでい

る記憶があるが今年は３人で緊張もしたと思う

が、きれいにそろっていてとても見応えがあっ

た。 

〇５・６年生は、「さすが」「次は何だろう？」

とテンポもよく、見ていてとても楽しめた。ほ

んの少しの言葉の違いで全く異なる意味になっ

てしまう、最後に子どもたちからのメッセージ

にとても考えさせられた。共生社会について、

私たち大人も考えるきっかけになったと思う。 

 

 

飯梨地区人権学習会   1２/1（水） 

今年は、米子市にあるミオ・ファティリティ・ク

リニックで看護師・思春期保健相談士をしておられ

る葉山美紀子さんを講師にお迎えし、「思春期の子

育てについて」という演題で講演をしていただきま

した。 

「子どもにかかわる人間（家族や先生）は、必ず

命や体の話をしてほしい」という思いを軽快な口調

で分かり易く語ってくださいました。そして、その

ためには、思春期の体や心を理解したコミュニケー

ションが必要であること、子どもたちの疑問にどう

答えればよいのか、などについて具体例を示してく

ださり、参加の皆さん

は大きくうなずきなが

ら熱心に聞いておられ

ました。 

参加された方からのご感想やご意見をいくつか抜

粋して紹介し、今後に活かして参ります。ご参加あ

りがとうございました。 

 

・思春期の心の成長具合に合わせて柔軟に対応す

ることが大切であるということが分かった。 

・これから思春期を迎える子どもを理解していき

たい。家で話ができる雰囲気を作りたい。 

・性について、親としてなかなか話しにくい内容

ではあるが、受け止め、共感して向き合うこと

が大切だと改めて感じた。親として子どもが幸

せになれるように自分も幸せに生きていきた

い。 

・ぜひ小中高と子どもの成長に合わせて子どもた

ちにも聞かせてほしい。 

・機会があればまた聞いてみたい。他の保護者の

方にも聞かせてあげたい。 

  

5・６年生 修学旅行 
11/25（木）・26日（金） 

コロナ禍による延期を余儀なくされてきた修学旅

行は、好天にも恵まれて無事に実施できました。 

本年度から５・６

年生合同の旅行団と

なり、１５人が有意

義で楽しい時間を過

ごすことができまし

た。 

古代出雲歴史博物館や出雲大社見学では、出雲地

方が古代から栄えていたことを知り、斐川町にある

旧大社基地跡を見て、

戦争の恐ろしさととも

に平和の尊さに思いを

馳せました。また、石

見畳ケ浦では、１６０

０万年前にできた壮大
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な地層に驚きました。 

また、浜田市内のホテルでの

一夜、土産物の買物、しまね海

洋館アクアスのイルカショー、

仁摩サンドミュージアムでの砂

絵づくり体験など、楽しい思い

出がたくさんできました。 

 

1年生 あきのおみせやさん 
～こども園さくら組さんを招待～ 

12/13（月） 
１年生は、生活科の学習であきのおみせやさんを

開きました。１回目の２年生に続き、２回目はこど

も園のさくら組さん７人を招待して交流しました。

読み聞かせやどんぐりのおもちゃなどのお店を自分

たちで準備し接客をしました。 

来年入学してくる園児

に小学校の楽しさを感じ

てもらうことができ、と

ても満足そうでした。 

 

３・４年生 社会科学習の成果をプレゼン  
12/17（金） 

本校では、表現力の育成として学習した成果をま

とめたものを発表することに取り組んでいます。 

３・４年生は、１学期にも紙芝居方式で発表した

のですが、今回は、３年生がスーパーマーケット見

学の様子を新聞にまとめ、４年生は、島根県の伝統

文化について調べたことを各自がクロームブックの

プレゼンテーションアプリを使って整理しました。 

書画カメラも駆使し大型モニターに投影しなが

ら、管理職、養護教諭、学校司書、学習支援員を招

き、伝えたいことを分かり

易く発表しました。 

質問や感想を聞いて子ど

もたちも満足そうでした。 

  

もち米を配りました 12/3（金） 

１０月の終わりに脱穀してもらった後、精米さ

れたもち米が学校に届けら

れました。それを５・６年

生が全校の児童と職員に配

ってくれました。 

お世話くださった皆様、

ありがとうございました。 
 

学童クラブとの連絡会 
  1２/9（木） 

飯梨小学校のたくさんの子どもたちが、放課後に

学童クラブでお世話になっています。時々様子を知

らせていただくのですが、知らないことも多いよう

です。そこで、よりよい連携を目指して先日、初め

て指導員さんと本校職員で連絡会を開きました。短

時間でしたが、情報交換をすることができてよかっ

たです。今後も子どもたちが頑張っていることなど

を伝えあうことで、一層の連携を図っていくことを

確認しました。 

年末年始に向け、働く機会が増えると思います。

特にご家庭では、家族の一員としてしっかり手伝い

をすることによりできることが増え、自信となって

くれることを願っています。 

※閉庁期間は、市教委への連絡（２３－３２３０）

または小学校の電話転送（２８－６４１７）をご

利用ください。 

 

（お知らせ） 担架を移動しました 

この度、担架の保管箱を購入

し昇降口に設置して、保管場所

を移動しました。これまで保健

室にあったのですが、出し易く

なりました。 

 

１２月の生活目標「進んで働こう」 

これからの主な行事・活動 
１２月２３日（木）給食終了 大掃除 ⑥カット 

２４日（金）終業式 

２７日（月）２８日（火）なしっこ寺子屋 

２９日（水）～１月/３日（月）は閉庁(※) 

１月１１日（火）３学期始業式 

１２日（水）給食開始 ＰＴＡ総務教養部会 

１３日（木）とんどさん 

１８日（火）フェンシング教室（５・６年） 

２１日（金）授業公開日「性に関する指導」 

      学校保健委員会 

２８日（金）～２／１（火） 

      市特別支援学級合同作品展 

      （プラーナ） 

３１日（月）ＰＴＡ総務教養部会 

 


